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消防団入退団式を開催� 4 月 8 日

　大宇陀ふれあい交流ドームで「宇陀市消防団入退団
式」を開催しました。今年の新入団員は 14 人。式典
では、南澤良介さん（室生第 3 分団）が代表として、「良
心に従い、忠実に消防の義務を遂行する。」と力強く
宣誓されました。また、退団者を代表して元大宇陀第
1 分団長福田好洋さんが謝辞を述べられました。退団
された皆さんは、災害現場での活動をはじめ、訓練や
防火啓発、年末夜警など地域を守る取り組みとして、
長年に渡り消防団活動
に従事していただきま
した。今後は、消防団
で培われた情熱を絶や
すことなくますますの
ご活躍を期待していま
す。

教育・保育の発展に向けて
� 3 月 19 日
　市役所において「宇陀市研究指定校および教育論文の
表彰式」を開催しました。この研究は、教育・保育の質
の向上と宇陀市教育の充実発展に資することを目的とし
て毎年行われています。
　平成 29 年度は、研究指定校としてそれぞれのテーマ
で研究を行った 3 校園と、研究論文として 4 人の教員
が表彰されました。研究指定校の研究テーマと提出され
た研究論文のテーマは次のとおりです。

（順不同・敬称略）※所属は受賞時の学校です。

【実践報告および研究報告】

【研究論文】

指定研究校 研究テーマ

大宇陀こども園 幼児期の遊びの中で獲得する数量や図形
の感覚って何？

菟田野小学校
学ぶことに喜びと楽しさを感じ、確かな
学力を身に付けていこうとする子どもの
育成

菟田野中学校 学力向上への取組

所属 氏名 研究テーマ

菟田野中学校 匂坂裕一郎 中学校国語科における短詩
文学の試み

榛原東小学校 中本篤志 わたしたちの願いと政治の
はたらき

榛原小学校 吉祥庵華奈 ICT を活用した漢字学習の
検討

菟田野小学校 濱路敏之 多様な学びを通し、地域と
共に育つ学校をめざして

大切な人の笑顔を守るために、
まず自分を愛し大切に !� 3 月 4 日

　文化会館において男女共同参画集会を開催しました。
今回は、一般社団法人清水健基金代表理事の清水健さん
の講演会ということで、500 人を超える参加がありまし
た。
　桜井宇陀人権擁護委員協議会によるプレゼンテーショ
ンでは、暮らしの中での固定的な性別役割分担意識を変
えていくことの大切さをわかりやすく演じ、続いて、清
水さんが『大切な人の「想い」とともに』と題して講演
をされました。
　清水さんは、乳がんと闘いながら出産、子育てをし、
家族のために一生懸命に生きようとした妻、奈緒さんと
の限られた日々を当時の映像と共に語られ、同じ境遇で
頑張っている人達の心に寄り添える人でありたいと話さ
れました。清水さんの熱い想いは、会場を感動の渦に巻
き込み、参加された方が、家族の絆や命の大切さについ
て気づき、自らの心に問いかける良い機会となったので
はないかと思います。
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おはなし会やその他のお知らせは P26

　中央図書館が、総合センターの大規
模改修を終え奈良カエデの郷「ひらら」
から総合センターに戻って 1 か月が経
ちました。再び、皆さんが楽しみなが
ら本を読む風景、ワクワクしながら本
を探す姿を見ることができ喜んでいま
す。また利用者の方々からは「お帰り
なさい」、「待ってたよ」などの声をい
ただき、うれしく思うとともに、皆さ
んの元気もちょうだいしています。
　図書館と関わりを持っていただいて
いる方との交流、また、調べる・学習
するなどの出会いの場づくりを広げる
ことで、自分のものとしての大事な図
書館と思っていただける方が増えれば、
お互いに良い連携が生まれると思って
います。皆さんの図書館利用をお待ち
しております。
　“本は心と頭の栄養です”栄養をたっ
ぷりとって健やかな身体づくりを目指
しましょう。

玄鳥さりて 
葉室 麟 著
出版：新潮社

　藩内で出世を遂げる三浦圭吾。その陰に
は、遠島を引き受けてまで彼を守ろうとし
た剣の達人・樋口六郎兵衛の献身があった。
だが、藩主の企てにより、六郎兵衛は圭吾
に敵対するよう仕立てられ…。『小説新潮』
連載を単行本化。 （大宇陀図書館所蔵）

チョコレート物語　
～一粒のおくり物を伝えた男～

佐和みずえ 著
出版：くもん出版

　関東大震災後の日本へやって来て、神戸
でチョコレート店を始めたロシア人のモロ
ゾフ一家。困難に直面しても家族で立ち向
かい、みんなを幸せな気持ちにさせる本物
のチョコレートを作り続けたモロゾフ一家
の物語。 （中央図書館所蔵） 

平成 29年度　県体育協会
会長賞・奨励賞を受賞� 3 月 28 日

　奈良ロイヤルホテルで「平成 29 年度奈良県体育協会会長賞・
奨励賞」の授与式が開催され、平成 29 年度中に各競技で優秀
な成績を残した選手が受賞されました。

（順不同・敬称略）※（　）内は、受賞時の学年です。

〇会長賞（個人）
[ 自転車 ]河野翔輝 ( 榛生昇陽高校 3 年 ) アジアジュニアトラッ

ク自転車競技選手権大会 (3 位）全国高等学校選抜自転車競技大
会 (1 位）、西原裕太郎 ( 榛生昇陽高校 3 年 ) 国民体育大会 (1 位）
[ 馬術 ]中村公子 ( シュタール・ジーク ) 国民体育大会（1 位）
〇会長賞（団体）
[ 自転車 ]榛生昇陽高校　全国高等学校総合体育大会 (1 位）
〇特別賞（個人）
[ 馬術 ]中村公子 ( シュタール・ジーク ) 会長賞 5 回目受賞
〇奨励賞（個人）
[ 自転車 ]馬越裕之（榛生昇陽高校 2 年）全国高等学校総合体育

大会 ( ３位）
〇奨励賞（団体）
[自転車 ]榛生昇陽高校　近畿高等学校自転車競技大会 (1 位）

子どもたちの安全を願って
� 4 月 4 日
　榛原西小学校において「ランドセルカバーの贈呈式」が行
われました。このランドセルカバーは、一般財団法人奈良県
交通安全協会と奈良県警察から、子どもを事件や交通事故の
被害から守る活動の一環として新一年生を対象に贈呈された

もので、当日は、県交通安
全協会桜井支部協会　松塚
会長をはじめ桜井警察署宇
陀警察庁舎　中川所長ほか
警察・市役所関係者が出席
し、松塚会長から　荒川校
長にランドセルカバーが手
渡されました。


	3005_16
	3005_17

